217. С вертолета, находящегося на высоте h = 100 м, упал предмет. Через какое время t предмет достигнет земли, если: а) вертолет поднимается вверх со скоростью v = 5 м/с; б) вертолет опускается вниз со скоростью v = 5 м/с; в) вертолет неподвижен?

а) Систему отсчета свяжем с землей. Скорость предмета в начальный момент времени относительно земли равно сумме скоростей: предмета относительно вертолета
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и скорости вертолета относительно земли, т. е.
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Таким образом, при t = 0 скорость предмета равна скорости вертолета. В первый момент времени предмет, имея начальную скорость v, полетит вверх и за время t1 поднимется на высоту
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Остановившись в верхней точке, он полетит вниз и за время t2 преодолеет расстояние
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Общее время
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При движении вверх скорость v = gt1, откуда t1 = v/g. Тогда высота подъема предмета 
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Время падения
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Общее время движения
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б) В случае движения вертолета вниз, предмет, выпав, имеет скорость вертолета равную по величине и направлению. Тогда уравнение движения предмета имеет вид:
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Решим квадратное уравнение относительно t:
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Величина времени должна быть положительна:
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в) В случае неподвижного вертолета, тело свободно падает с высоты h, без начальной скорости. Время падения с этой высоты
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